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Vzťah k žene
Všetky ženy, ale možno aj muži, ktorí čítali

úvodník z minulého čísla čakajú, či uverejením
teraz opačne. Čiže čo má robiť muž voči žene, aby
jej dal najavo, že si ju váži, že ju miluje. Priznám sa,
že originálny text som musel skrátiť. Ale pre
záujemcov ho mám k dispozícii. Takže nech sa
páči:
1. Počúvaj
Túžbou každého ľudského srdca je byť počúvaný, a
tvoja manželka nie je žiadnou výnimkou. Každý
deň si vyhraď čas a naozaj počúvaj, čo ti chce
povedať.
2. Spievaj jej chvály a oceňuj jej jedinečnosť
Bez ostychu chváľ jej dobré vlastnosti a potichu sa
modli za tie zlé. Jej povesť je tvojou povesťou.
Tvoja manželka je úžasne jedinečná.
Neporovnávaj ju so svojou matkou alebo bývalou
priateľkou. Tvoja mama možno robí najlepšie
čokoládové koláčiky na svete, ale nepríjemné
porovnávanie ti nepridá ani keksík naviac.
3. Modli sa za ňu a s ňou
Ak sa modlíš za svoju manželku, nielenže tým
získavaš pomoc od Všemohúceho, ale tiež dávaš ju
a jej potreby do popredia svojho srdca a mysle,
presne tam, kam patria. Modliť sa po boku svojej
manželky posilňuje váš vzťah viac než čokoľvek
iné. 
4. Skladaj záchodovú dosku a odprac si špinavé
oblečenie
Opakovane zodvihnuté záchodové dosky vedia
nahnevať všetky manželky. Skús z upratania
oblečenia urobiť zvyk a daj tak svojej žene signál,
že ju nepovažuješ za osobnú slúžku.
5. Povoľ reťaze na peňaženke

Všetci musíme sledovať svoj rozpočet, ale
príležitostné utrácanie sa môže oplatiť. Na prvý
pohľad nepodstatné veci ako kvety a rôzne
pozornosti jej dajú vedieť, že má pre teba vyššiu
cenu než číslo na tvojom bankovom účte. 
6. Pamätaj, že intimita je dvojsmerová ulica
Urob túto oblasť vášho vzťahu príjemnú pre ňu
tak, ako je príjemná pre teba, a veľa tým získaš.
Možno to znamená umytie riadu alebo hra s
deťmi, aby jej na konci dňa zostala energia.
Možno to znamená túlenie sa v svetle sviečok, aby
sa mohla uvoľniť a nechať plávať starosti, ktoré
má na mysli. Ak si nie si istý, kde začať, spýtaj sa
jej, a potom počúvaj. 
7. Daj jej čas na seba samu
Každý potrebuje príležitostnú prestávku na
odpočinok a dobitie energie, a je to predovšetkým
dôležité pre ženu, ktorá je doma s malými deťmi. 
8. Maj v láske deti
Puto matky s jej deťmi je nemerateľne hlboké.
Keď do detí investuješ svoj čas alebo energiu,
investuješ aj do nej. Milé správanie k nim sa ráta
ako milé správanie k nej. 
9. Kroť svoj hnev a nepovyšuj sa
Nauč sa ovládať svoju povahu, lebo inak začne
ovládať ona teba a tvoje manželstvo. Odlož
posmešné poznámky, sarkazmus a iróniu. Veď
manželka je tvojou partnerkou v najvzácnejšej
investícii tvojho života - tvojej rodine. 
10. Uč sa odpúšťať
V slobode odpusť svojej žene minulé, prítomné a
budúce urážky. Odpustenie je v srdci Evanjelia a v
srdci každého zmysluplného vzťahu.
11. Slovne vyjadruj svoju lásku

Je množstvo spôsobov, akými sa dá prejaviť tvoja
láska, ale žena o nej i tak rada počuje.  (MK)
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Úloha citov v
modlitbovom živote

Vedieť precítiť, by dojatý, vnútorne sa

chvieť, je podstatné pre ľudskú
prirodzenosť. Citovosť a citlivosť je pre
duchovný život tiež veľmi dôležitá. Ak sme
nikdy citovo nevychutnávali Božiu
prítomnosť a nehu, Boh pre nás zostáva
vzdialeným a abstraktným cudzincom,
čistou myšlienkou. „Skúste a presvedčte sa,
aký dobrý je Pán“ (Ž 34,9). Máme právo
žiadať citové milosti, aby sme mohli svojím
telom, svojimi zmyslami, svojimi citovými
schopnosťami vychutnávať niečo z Božieho
tajomstva, z pravdy viery. Inak ich
nepochopíme a dynamicky sa nezačlenia do
nášho života. Všetky metódy modlitby a
rozjímania, ktoré pracujú so zmyslami a
vedú schopnosti človeka k tomu, aby bol
dojatý, sú dokonale oprávnené. 
Treba urobiť všetko preto, aby sa v
cirkevnom živote, najmä v liturgii, mohla
prejaviť krása a citeľná vrúcnosť a dotknúť
sa sŕdc. Je potrebné poznať aj hranice
citovosti. Je potrebné „vychutnávať Boha“,
no to, čo vychutnávame, ešte nie je Boh.
Boh je nekonečný, väčší, nekonečne
presahuje všetko, čo nám citovosť umožní
pochopiť. A hľadanie citov sa môže stať
cieľom samým osebe. Môže privodiť
maškrtnosť, pripútanosť, stratu slobody. 
Citovosť potrebuje očistenie. V modlitbe ide

o stretnutie s Bohom a nie iba o
pocity, ktoré zažívame v Božej
prítomnosti. Musíme teda prijať, že
niekedy je naša citovosť prázdna,
suchopárna a vyprahnutá. A

pripomenúť si v týchto chvíľach, že nezáleží
na tom čo pociťujeme, ale na tom, v čo
veríme. Skutok viery siaha ďalej než
emocionálne prežívania a vďaka nemu sa
skutočne stretávame s Bohom, hoci citovosť
vôbec nič nezaznamenáva – keď sa nám
naše srdce zdá byt suché ako saharské duny,
bez štipky pociťovanej vrúcnosti. 
Keď zostávame modlitbe verní napriek
vyprahnutosti a v osobnej modlitbe
uplatňujeme vieru, postupne sa
oslobodzujeme od citovosti. Sme schopní
do sýtosti využívať svoju citovosť a citlivosť
a tiež dovoliť, aby sa v nás prebúdzali
doposiaľ neznáme schopnosti v tejto
oblasti, aby sa v našom srdci rozochveli
nové emócie bez toho, aby sme sa stali ich
väzňami. 
Naša moderná kultúra silno pobáda ľudí,
aby sa nechali ovládať jedine citovosťou, a
to vedie k mnohým formám nezrelosti, ba
dokonca otroctva. Keď sa, napríklad, vzťah k
druhému zakladá len na zakúsenom
potešení, nachádzame sa v čistej
infantilnosti. Skutočná sloboda spočíva v
láske k druhému, či sa mi páči alebo nie.
Vernosť modlitbe za každú cenu je v tomto
smere cennou výchovou. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Philippe, J.: Modlitba. Škola lásky. 
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1. čítanie: Iz 35, 4-7b
Žalm: Ž 146, 6c-7. 8-9a. 9b-10
Ant.: Chváľ, duša moja, Pána cez celý môj život.
2. čítanie: Jak 2, 1-5
Evanjelium: Mk 7, 31-37
Krátke zamyslenie na evanjelium: Ježišovo
uzdravenie v Dekapole je viac než len zázrak.
Venuje pozornosť pohanovi. Symbolicky je jeho
postihnutie také, že nevie počuť Boží hlas a teda
Pána nemôže dobre chváliť. Ale Ježiš mu
zázrakom navracia možnosť chváliť správne
Boha! Z nášho pohľadu nás obklopujú ľudia, ktorými pohŕdame, pretože sú špinaví alebo
vyznávajú divné hodnoty či ide o imigrantov... Ježiš netoleruje zlo, ale otvára Božie
kráľovstvo všetkým. A to nie tým, že by sa dotyčný polepšil. Asi ťažko mohol svoju hlúpotu
nejako sám zmeniť. Dnešné texty nás povzbudzujú k nádeji v Božiu moc, ale tiež sú veľkou
výčitkou uzavretosti do vlastných zvyklostí a poriadkov, ktoré sú len dočasné a teda je občas
potrebné ich zmeniť.

Modlitba žaltára a breviára: 3. týždeň

Tour de Czestochowa

Dvojprúdovou cestou vchádzame do

Čestochowej a po pár kilometroch o 17:23
prichádzame na Jasnú Horu. Tých
posledných asi 500 metrov stálo za to.
Stúpanie, úžasné stúpanie. Prichádzame na
parkovisko a keď vysvetľujeme, že sme
hoteloví hostia v Dome Jána Pavla II.
parkovanie máme zadarmo. Za sebou
máme 132,50 km s priemernou rýchlosťou
22,3 km/hod. a čas strávený na bicykli je 5
hodín a 55 minút. Teplomer ukazuje 30,9°C.
Vykladáme skoro všetky veci z auta a o.
Marek odišiel na recepciu. Bicykle
odkladáme v takom malom sklade za
recepciou a ideme sa ubytovať. Izby sú
jednoduché a skromné, čo nám vôbec
nevadí. Akurát sme rozčarovaní z toho, že na
celej chodbe sme nenašli ani jednu sprchu.
A tak chodíme po tom obrovskom komplexe
a hľadáme. Chlapci našli v inom krídle na

druhom poschodí dve sprchy a v suteréne
na opačnej strane jednu. Striedame sa, aby
sme všetko stihli, lebo už o ôsmej večer
máme svätú omšu v kaplnke Ružencovej
Panny Márie. Kto už bol s o. Marekom
autobusom v Czestochowej na Jasnej Hore,
tak sme tam mali tiež svätú omšu. Táto
omša je umocnená ešte aj tým, že práve v
čase, keď sme prišli na Jasnú Horu je
Medzinárodný kongres exorcistov a práve
táto kaplnka Ružencovej Panny Márie im
slúži ako kongresové centrum. Je tu
videoprojektor, elektronicky spúšťajúce sa
premietacie plátno, zatemnenie okien a
hlavne pod sedadlami klimatizácia. Po omši
máme neskorú večeru. Dievčatá sľúbili
Ferovi, že ho odmenia bonusom na večeri za
úžasné vedenie pelotónu. Keďže nemáme
kuchyňu, večera je studená (chlieb, maslo,
zelenina, ...) Ferovi sa ušiel bonusový jogurt.
Na dnes toho bolo už dosť. Zážitkov, emócii,
... a tak o 23:00 máme večierku a ideme
spať.                                            (Peter Toth)
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ZÁZRAČNÝ  OBRAZ  -
ZÁZRAČNÉ  MIESTO

Otcovia  Pavlíni nám avízovali začiatok

príprav na odpustovú slávnosť deviatnikom,
ktorému predchádzala spomienka výročia
na slzenie zázračného obrazu, teraz
umiestneného na oltári vranovského
kostola. V tento deň zároveň pán dekan
Štefan Albičuk posvätil aj novú spovednicu.
Všetky udalosti majú primeranú symboliku.
Obraz začal slziť v roku 1708 a desať rokov
na to vypukol požiar, pri ktorom sa zachránil
iba tento obraz. Panna Mária akoby slzami
vopred upozorňovala, že sa niečo
nepredvídané udeje. Aj v dnešných časoch
na mnohých miestach sveta sú
zaznamenané slzenia obrazov, ikon, alebo
sôch Panny Márie. Varuje nás takto, aby
sme boli v strehu, robili pokánie a boli
pripravení na budúce udalosti,  aj
pravidelným prijímaním sviatostí, hlavne
sviatostí zmierenia a Eucharistie.
V jednotlivé dni deviatnika prichádzali do
farnosti kňazi tu už predtým pôsobiaci,
alebo hostia. V pondelok prijal pozvanie
otec Róbert z topoľčianskej farnosti a  počas
homílie nás povzbudil, aby sme prichádzali
na toto zázračné miesto. Povedal, že nie len
obraz je zázračný, ale celé toto  miesto a čas
deviatnika, je mimoriadnym časom.
Liturgické čítanie predpísané na tento deň
ho navigovalo na tému Nazaretskej rodiny,
preto rozoberal jednotlivé osoby. Pannu
Máriu nám predstavil, ako stále žijúcu v
tieni Pána Ježiša. Svätý Jozef bol so svojím
tesárskym povolaním aktuálny na každom
mieste pobytu, aby tak zabezpečil chod
rodiny, počúval doslovne anjela - vezmi
dieťa a jeho Matku – nezvaľoval starosti s
odchodom na manželku. Odporúčal nám ho

v dnešnej dobe, dobe krízy rodiny za veľmi
vhodného patróna. Tak ako Mojžiš  vysvetlil
Izraelitom prednostné postavenie pred
inými národmi, aj keď boli na púšti, že sú
vyvolenými, lebo mali Desatoro - mali blízko
Boha a to máme aj my, malé Slovensko.
Šťastie v rodinách bude iba vtedy, ak Ježiš
Kristus bude na prvom mieste v hierarchií
hodnôt. 
Počas celého roka prebiehajú vo farnosti
Vranov – Sever utorkové novény k Panne
Márií. Ľudia majú možnosť počas týždňa
vložiť svoje napísané poďakovania,  prosby,
odprosenia, anonymne bez podpisu do
určenej schránky na bočnom oltáriku -
obyčajne pri Pražskom Jezuliatku. Tie sú
potom pred večernou svätou omšou
verejne prečítané a za modlenia sa
Loretánskych litánií je obchôdzka okolo
oltára. Vzadu je  umiestnená zmenšená
kópia obrazu a ľudia sa ho dotýkajú.
Jednotliví kňazi sa v homíliách priznávali k
svojim osobným skúsenostiam s Pannou
Máriou, čo je veľmi povzbudivé pre
každého. Som rada, že aj náš nový
bohoslovec František odštartoval svoju prax
vo  Vranove práve účasťou na tejto Novéne
počas vzácneho Deviatnika, kde nám bolo
hosťujúcim kňazom odporúčané pri každej
príležitosti, príjemnej i skľučujúcej, vrhnúť
sa do náručia Panny Márie tak, ako dieťa do
náručia svojej milujúcej Matky! Život s
Pannou Máriou prináša veľké zmeny do
života každého jej ctiteľa!
Naberme odvahu a obetujme na úmysly
Panny Márie niektorý utorok aj peším
putovaním, ako to urobil pán bohoslovec s
miništrantom Dušanom, ktorí v
slávnostnom sprievode reprezentovali našu
farnosť.  

(Jozefína Gajdovčíková)                  
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Delfín

Delfíny sú veľmi inteligentné cicavce, ktoré

žijú v komunitách. Tieto jedinečné stvorenia
sa navzájom rozprávajú pomocou piskotu a
cvakania. Dokonca sa navzájom oslovujú
menami. Každý delfín má svoj vlastný
charakteristický piskot, čo je vlastne jeho
meno. Keď stretne iného delfína, vyšle zvuk
svojho mena. Ten druhý ho zopakuje a
rozhovor pokračuje ďalším pískaním.
Mláďatá delfínov sa naučia svoje mená od
svojich matiek. Matka vyšle piskľavý zvuk a
mláďa ho zopakuje. Podobne ako dieťa aj
mláďatko delfína sa musí naučiť vyslovovať
svoje meno správne. Potom ho používa po
celý život.
Aj keď vedci zistili, že delfíny
majú svoje mená, doposiaľ
sa im nepodarilo rozlúštiť
zvyšok ich jazyka.
Delfíny rozoznávajú
predmety tak, že vysielajú
zvukové vlny, ktoré sa
odrážajú od daného
predmetu a vracajú sa späť
ako ozvena. Delfín môže
vyslať každú sekundu až 700
zvukových signálov a po
návrate ich presne rozlíši.
Delfíny sa vedia naučiť reagovať na príkazy
človeka. Zdá sa, že celkom dobre rozumejú,
čo im ich cvičiteľ hovorí. Je zvláštne, že ony
nám rozumejú lepšie ako my im.
V určitom zmysle nám to môže pripomínať
našu komunikáciu s Bohom. Kým pre nás je
niekedy naozaj ťažké pochopiť čo nám chce

Boh povedať prostredníctvom svojho Slova,
On nám rozumie vždy dokonale.
Keď nevieme, čo a ako sa modliť, rozumie
nám. Pozná naše myšlienky. Keď sme
bezradní, niečo nás trápi alebo sa hneváme,
Boh dobre vie, čo je v našom srdci.

Čím viac poznávam divy vo vesmíre, tým
jasnejšie v ňom vidím Božiu ruku.

Frank Borman

Dôležitý zoznam

Aj to najkrajšie a najideálnejšie

manželstvo sa z času na čas ocitne v
búrkovom mračne. 
Istá staršia pani, ktorá spolu s manželom
oslavovala výročie zlatej svadby, prezradila
hosťom tajomstvo svojho dlhého a
šťastného manželstva. 

„V deň svadby som sa rozhodla,
že si urobím zoznam desiatich
manželových nedostatkov,
ktoré budem práve kvôli nášmu
spoločnému šťastiu
prehliadať,“ povedala pani.
Jeden z hostí ju poprosil, aby
uviedla niektoré slabé stránky,
ktoré si vtedy napísala. Pani
odpovedala: „Poviem vám
pravdu, nikdy som ten zoznam
vlastne nenapísala. Ale
kedykoľvek môj manžel urobil
niečo, čo ma mohlo nahnevať a
rozčúliť, povedala som si“ Máš

šťastie, je to na zozname!“
Ak chceš byť milovaný, miluj!

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Život je zaujímavý
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V bratislavskej katedrále
ďakovali za dary
stvorenstva a uviedli
encykliku

Bratislava 1. septembra

(TK KBS) V bratislavskej
katedrále svätého Martina v
tento deň napoludnie
arcibiskup Mons. Stanislav
Zvolenský predniesol
modlitby za ochranu
stvorenstva a poďakoval za
dary a dobrodenia, ktoré
ľudstvo čerpá zo životného
prostredia. Zároveň uviedol
slovenský preklad encykliky
pápeža Františka Laudato sí,
ktorá nesie podtitul “O
starostlivosti o náš spoločný
domov”. Kňazi, rehoľníci a
veriaci prítomní na
poludňajšej svätej omši sa
takto zapojili do slávenia
Dňa modlitieb za ochranu
stvorenstva, ktorý na 1.
septembra vyhlásil Svätý
Otec František.

Pápež František udeľuje jubilejné odpustky v Roku
milosrdenstva

Vatikán 2. septembra (RV) „Prial by som si, aby jubilejné

odpustky zasiahli každého ako ozajstná skúsenosť Božieho
milosrdenstva“ – píše pápež František vo svojom liste
adresovanom Mons. Rinovi Fisichellovi, predsedovi
Pápežskej rady na podporu novej evanjelizácie, k udeleniu
odpustkov počas nastávajúceho Jubilea milosrdenstva.
V liste uvádza: „Je naozaj mojou túžbou, aby bolo Jubileum
živou skúsenosťou blízkosti Otca, môcť sa takmer dotknúť
rukou jeho nehy, aby sa upevnila viera každého veriaceho a
aby sa tak ich svedectvo stávalo čoraz účinnejším.“
V liste sa mysľou obracia postupne k veriacim, ktorí budú
milosť Jubilea prežívať v jednotlivých diecézach alebo ako
pútnici v Ríme. Nezabúda ani na chorých, osamelých
starších ľudí. Väzňov povzbudzuje: „Božie milosrdenstvo,
schopné premeniť srdce, je tiež schopné premeniť závory na
skúsenosť slobody.“ Následne Svätý Otec v dokumente
vyzýva, aby Cirkev znovu objavila v tomto jubilejnom čase
bohatstvo obsiahnuté v skutkoch telesného a duchovného
milosrdenstva. Pripomína aj možnosť získania Jubilejných
odpustkov aj pre zomrelých. Píše tiež, že jedným z vážnych
problémov našej doby je určite zmena vzťahu k životu. Myslí
najmä na všetky ženy, ktoré požiadali o potrat. Dodáva, že
nemôže byť odopierané Božie odpustenie pre každého, kto
činí pokánie, najmä keď s úprimným srdcom pristupuje k
sviatosti svätej spovede pre dosiahnutie zmierenia s Otcom.
Venuje sa aj veriacim, ktorí z rôznych dôvodov navštevujú
kostoly spravované kňazmi Bratstva svätého Pia X.
List k udeleniu odpustkov počas nastávajúceho Jubilea
milosrdenstva uzatvára pápež František modlitbou:
„Dôverujúc príhovoru Matky Milosrdenstva zverujem
prípravu tohto mimoriadneho jubilea jej ochrane.“



VV čASEčASE oDoD 07.09.2015 07.09.2015 DoDo 13.09.201513.09.2015

Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: rod. Mülbauerovu, rod. Raganovu,

rod. Bačíkovu - Kpt. Nálepku. Upratuje sa v sobotu ráno o 800. Zároveň sa zlúčili dve skupiny
do jednej pre už fyzickú nemožnosť chodiť upratovať, a preto sa zoznam posunul o jednu
skupinu dopredu.  

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 13.9. – 20.9. vedie modlitby pred sv. omšami
p. Anna Goffová. 

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o 1430 spojená s
výmenou ružencových tajomstiev. 

FER: Všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v pondelok

večer po adorácii o 2005 na fare.

FPR: Všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v stredu

večer po sv. omši o  1930 na fare. 

Stretnutie pred púťou do Ríma: Všetkých, ktorí ste sa prihlásili na púť do Ríma pozývam na

stretnutie, ktoré bude v utorok večer po sv. omši o 1930 v novom kostole. Dozviete sa všetky
potrebné informácie ako aj základné dostanete do ruky. Zároveň, ak viete o niekom, kto by
chcel ísť, tak je voľných ešte 5 miest. 

Rozpis lektorov:
Narodenie Panny Márie: 18.30 hod. - P. Fincický; 
24. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. - rod. Tóthova, 10.00 hod. - rod. J. Sabola, 18.30
hod. - rod. Mudrákova.  

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURGicKýliTURGicKý PRoGRAMPRoGRAM oDoD 07.09.2015 07.09.2015 DoDo 13.09.201513.09.2015

PPoNDEloKoNDEloK 07.08.201507.08.2015
Sv. Marka Križina, Melichara
Grodzieckého a Štefana Pongrácza,
košických kňazov a mučeníkov
(spomienka) 

Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UU ToRoKToRoK 08.09.201508.09.2015
Narodenie Panny Márie (sviatok)

Sv. omša: 1830 (T+K) 

SS TREDATREDA 09.09.201509.09.2015 Sv. omša: 1830 (K+T) 

ŠŠ TVRToKTVRToK 10.09.201510.09.2015 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP iAToKiAToK 11.09.201511.09.2015 Sv. omša: 1830 (K+T) 

SS oBoTAoBoTA 12.09.201512.09.2015
Najsvätejšieho mena Panny Márie
(spomienka)

Sv. omša: 1830 (T+K) 

NN EDEľAEDEľA 13.09201513.092015

24. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol 

„Táto doba miluje povrchnosť – povrchné vzťahy, povrchné vzdelanie, povrchné názory,
povrchnú zábavu. Kresťan je však povolaný zatiahnuť na hlbinu.“ (Max  Kašparů)


